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În  urma  primirii  Ordinului  cu  privire  la  aprobarea  criteriilor  pentru  includerea
unităților de învățământ  în  Programul național „Masă sănătoasă” (PNMS) pentru anul
2024 și a Procedurii din partea ISJ Ialomița, la nivelul școlii s-a decis că ar fi benefic pentru
elevii noștri depunerea documentelor necesare implementării acestui program. 

 După procesul de selecție, organizat de Inspectoratul Școlar Județean Ialomița, Școala
Gimnazială Colelia se află printre școlile care urmează să beneficieze de acest program.

            Programul național ”Masă sănătoasă”, constă în acordarea zilnică, cu titlu gratuit, a
unui suport alimentar constând într-o masă caldă sau, după caz, într-un pachet alimentar, în
cazul în care masa caldă nu poate fi asigurată, în limita unei valori zilnice de 15 lei/beneficiar,
inclusiv taxa pe valoarea adăugată.
                  Programul național ”Masă sănătoasă” se adresează elevilor prezenți la activitățile
didactice, pe perioada cursurilor, conform structurii anului școlar. Suportul alimentar nu se
acordă pe perioada vacanțelor sau a altor zile declarate prin lege, ca zile nelucrătoare.

La  cererea  motivată  a  părintelui,  formulată  în  scris  și  însoțită,  după  caz,  de  un
document  justificativ,  înregistrată  la  secretariatul  unității  de  învățământ,  elevii  care,  din
considerente medicale sau religioase, au restricții alimentare, beneficiază de masă sănătoasă
adecvată situației acestora.        

            Documente justificative care însoțesc cererea părintelui: 

- Documente medicale care să ateste intoleranțe, alergii alimentare, afecțiuni cronice;

- Declarație pe propria răspundere a părintelui referitoare la apartenența la o religie care
restricționează consumul anumitor alimente;

                                                                                                                                                  DIRECTOR,
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